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 سنجش  یج(انبار ها         د(واحد ها       ب(مشخصات کالا / خدمت(کالا / خدمت             الف

 باشد؟  ینم  یبانک اتیاز امکانات گزارش مرور عمل کی.کدام 6

 انیب(مشاهده مانده مشتر                   ی بانک یگردش حساب ها  زی(مشاهده رالف

 یپرداختن یاز فهرست چک ها یریدلخواه                       د(امکان گزارش گ یخیدر بازه تار یری(گزارش گج

 ست؟ی ن حیکنندگان و انبار صح  نیتام ستمیس ماتی.کدام مورد در تنظ7

 شود.   یبخش انجام م  نیاتومات کالاها در ا یکدگذار ماتی(تنظالف

 شود.  یم  نییتع ماتیانبار در تنظ نی(معب

 انبار وجود دارد. یمنف یها یکنترل موجود می(امکان تنظج

 فرم است. ن یانبار ها در ا دیرس ی(امکان صدور خودکار سند حابدارد

 ست؟ین دیفاکتور خر ی از کاربرد ها نهی.کدام گز8

 و اضافات فاتیکننده                               ب(ثبت تخف نیاز تام متی(استعلام قالف

 ی د(درج در معاملات فصل            دیفاکتور خر کی  یانبار بر مبنا دی(ثبت چند رسج

 ست؟یاز انواع برگشت خروج انبار ن کی.کدام 9

 ر یج(مصرف               د(سا               انبار نیب(انتقال ب(فروش                 الف



 

 ست؟ یانبار چ دیدر برگشت رس یتوافق ی.کاربرد مبلغ مرجوع 10

 شود یکننده کم م  نیتام یپرداختن  یمبلغ از حسابها نی(االف

 ثبت شود. ستمیتوسط کاربر در س دی الزاما با یتوافق ی(مبلغ مرجوع ب

 مبنادار وجود دارد. دیدر برگشت رس یتوافق ی (امکان وارد کردن مبلغ مرجوع ج

 شود.  یکالاها در انبار کم م  یاست که از موجود  ی (بابت مبلغد

 است؟ حیکنندگان و انبار صح  نیتام ستمیخصوص س.کدام مورد در 11

 توان محدود کرد  ی کاربران را م یالیر ی(دسترسالف

 وجود دارد دیدر فاکتور خر یصددرصد فی(امکان تخفب

 است  حی(همه موارد صحج

 است. ری(مشاهده گردش کالاها در همه انبار ها در گزارش کاردکس کالا امکان پذ د

 کدام است؟  داریکالا(در سپ یموجود یابیتمام شده )ارز ی.روش محاسبه بها12

 فوید(فا                  ژهیو ییج(شناسا               موزون نیانگی ب(م            نهی(هر سه گزالف

 است؟  حیصح داریدر سپ ی.............درخصوص انبارگردان نهی.همه موارد به جز گز13

 .ستین یالزام ستمیدر س ی(ثبت انبارگردانالف

 توسط کاربر وارد شود.  د یانبار با ی و اضاف ی(مبلغ کسرب

 کالا ها وجود ندارد. یامکان ثبت ورود و خروج برا ی انبارگردان ات ی(پس از ثبت عملج

 نمود.  افتیتوان تعداد شمارش شده را از اکسل در  ی(مد

فروش رفته صفر  یتمام شده کالا یمبلغ بها انیو زاسناد انبار انجام شده و هنوز در صورت سود  یگذار متیق اتی.عمل14

 ست؟ یاست.علت چ

 شود.  ی منتقل نم انیتمام شده به صورت سود و ز یکه انبار ها به سال بعد منتقل نشدند بها ی(تا زمان الف

 انجام نشده است ی به درست یگذار متیق ندی(فراب

 است  حی(همه موارد صحج

 است  یانبار فاقد سند حسابدار ی(فرم هاد

 توسط کاربر وارد شود ؟   دی کالاها با  ی. در کدام فرم ف 15

 د( خروج انبار از نوع مصرف          دیانبار از نوع تول دیج( رس         ری( برگشت خروج از نوع سا( همه موارد        ب الف



 

 است ؟  حیصح دار یدر سپ ی......... در خصوص انبارگردان نهی. همه موارد به جز گز16

 کالاها وجود ندارد .  یامکان ثبت ورود و خروج برا یانبارگردان ات ی( پس از ثبت عملالف

 نمود .  افتیتوان تعداد شمارش شده را از اکسل در  ی( مب

 .  ستین یالزام ستمیدر س ی( ثبت انبارگردانج

 توسط کاربر وارد شود .   د یانبار با ی و اضاف ی( مبلغ کسرد

 است؟  حیکنندگان و انبار صح نیتام ستمیدر مورد کد کالا در س نهی. کدام گز17

 فراهم است. یبه صرت دست ی( امکان از استفاده از اعداد و حروف در کد کالا وجود دارد .    ب( امکان کد گذارالف

 نمود .  فینعر کیتوان کد کالاها را به صورت اتومات ی د( م                         .                        است حی( همه موارد صحج

موضوع   نیعلت ا م یشو یمواجه م ستمیشدن موجود کالا در س ی منف یاسناد انبار با خطا یگذار متیق  اتی. در عمل18

 ست؟ یچ

 انبار.  یها دیدرست در رس  یمجدد حل شود .   ب( عدم ثبت ف یگذار متیباشد و با ق ستمیس ی( ممکن است خطاالف

 ها درست است. نهی( همه گزانبار.                د یها  یها و خروج یتقدم و تاخر ثبت ورود ت ی( عدم رعاج

  فاکتور خرید نیست؟  ی. کدامگزینه از کاربردها19

 ی ( درج در معاملات فصل ب      یک فاکتور خرید            ی( ثبت چند رسید انبار بر مبنا الف

 ( استعلام قیمت از تامین کننده                                         د( ثبت تخفیفات و اضافات ج

 ست؟ی انبار ن دیحمل  در رس نهیهز میتسه  یاز روش ها نهی. کدام گز20

 ی د(تعداد                      یج(مساو                    یمبلغ-یب(تعداد                  ی(مبلغالف

فروش رفته صفر  یتمام شده کالا یمبلغ بها انیاسناد انبار انجام شده و هنوز در صورت سود و ز یگذار متیق  اتی. عمل21

 ست؟یاست، علت چ

 .     شودیمنتقل نم انیزتمام شده به صورت سود و  یمنتقل نشود بها یکه انبار ها به سال بعد ی(تا زمان الف

 است. یانبار فاقد سند حسابدار ی( فرم هاب

    انجام نشده است.   یبه درست یگذار متیق ندی(فراج

 موارد ی( همه د

 ست؟ین حیکنندگان و انبار صح نیتام ستمیس ماتی. کدام مورد در تنظ22

 شود یم نییتع ماتیانبار در تنظ نیب(معشود   یم نییفرم تع  نیانبار ها در ا دیرس ی(امکان صدور خودکار سند حسابدارالف



 انبار وجود دارد یمنف یها یکنترل موجود مید(امکان تنظ    شودیبخش انجام م  نیاتومات کالا ها در ا یکد گذار ماتی(تنظج

 ست؟ یانبار چ دیدر برگشت رس  یتوافق ی. کاربرد مبلغ مرجوع 23

 مبنادار وجود دارد   دیدر برگشت رس یتوافق یوارد کردن مبلغ مرجوع (امکان الف

 شودیکننده کم م نییتام یپرداختن یمبلغ از حسابها نی(اب

 ثبت شود  ستمیتوسط کاربر در س د ی الزاما با یتوافق ی(مبلغ مرجوع ج

 شود  یکالاها در انبار کم م  یاست که از موجود ی( بابت مبلغ د

 ست؟یاز انواع برگشت خروج انبار ن کی. کدام  24

 رید(سا    انبار نیج(انتقال ب  ب(مصرف     (فروش الف

 است؟ حیکنندگان انبار صح نیتام ستمی. کدام مورد در خصوص س25

 توان محدود کرد.  یکاربران را م  یالیر یوجود دارد.      ب( دسترس دیدر فاکتور خر یصد درصد فی( امکان تخفالف

 موارد ید(همه  است.  ریانبار ها در گزارش کارکس کالا امکان پذ یمشاهده گردش کالا ها در همه (ج

 ست؟ ی. کاربرد فرم مرور تعداد انبار در چ26

 شده در نزم افزار فیهمه کالاهاتعر  شیب(نما  کالا در انبار  ی(مشاهده مبلغ موجودالف

 ستم یشدهدر س فیتعر ی د(مشاهده انبار ها  ر انبار ها کالاها د  ی(گزارش گردش مقدارج

 کدام است؟ داریکالا( در سپ یموجود ی ابیتمان شده )ارز یبها ی. روش محاسبه 27

 نهید( هر سه گز  موزون نیانگیج(م  فویج(فا  ژه یو یی(شناساالف

 ست؟ین  یکنندگان انبار الزام  نیتام ستمیدر س نهیکدام گز فی. تعر28

 د(کالا/خدمات     ج(مشخصات کالا/خدمات   ب(انبار ها  سنجش  ی(واحد هاالف

 است؟  حیکنندگان و انبار صح نیتام ستمیدر مورد کد کالا در س نهی: کدام گز29

 در کد کالا وجود دارد  ففراهم است       ب(امکان استفاده از اعداد و حرو یبصورت دست  ی(امکان کدگزارالف

 د(همه موارد نمود              فیتعر کیبصورت اتومکاتکد کالا را  توانی( مج

 است؟  حیصح داریدر سپ ی.....................................در خصوص انبارگرداننهی.: همه موارد به جز گز30

 نمود  افتیتعداد شمارش شده را از اکسل در توانی(مالف

 توسط کاربر وارد شود  د یانبار با ی و اضاف ی(مبلغ کسرب

 ست ین یالزام ستمیدر س ی(ثبت انبارگردانج

 کالا ها وجود ندارد یامکان ثبت ورود و خروج برا ی انبارگردان اتی(پس از ثبت عملد



 

 ست؟ین حیکنندگان و انبار صح نیتام ستمیس ماتی. کدام مورد در تنظ31

 شود  یم نییفرم تع  نیانبار ها در ا دیرس ی(امکان صدور خودکار سند حسابدارالف

 شودیبخش انجام م  نیاتومات کالا ها در ا یکد گذار ماتی(تنظب

 انبار وجود دارد یمنف یها یکنترل موجود می(امکان تنظج

 شود یم  نییتع ماتیانبار در تنظ نی(معد

 ست؟ یانبار چ دیدر برگشت رس  یتوافق ی: کاربرد مبلغ مرجوع 32

 مبنادار وجود دارد دیدر برگشت رس یتوافق ی(امکان وارد کردن مبلغ مرجوع الف

 شودیکننده کم م نییتام یپرداختن یمبلغ از حسابها نی(اب

 ثبت شود  ستمیتوسط کاربر در س د ی الزاما با یتوافق ی(مبلغ مرجوع ج

 شود  یکالاها در انبار کم م  یاست که از موجود ی( بابت مبلغ د

 ست؟ین دیاز کابرد فاکتور خر نهی: کدام گز33

 و اضافات  فاتیب(ثبت تخف        دیفاکتور خر کی یانبار بر مبنا دی(ثبت چند رسالف

 کننده   نیاز تام متید(استعلام ق                                         ی (درج در معاملات فصلج

 ؟ستیانبار ن دیحمل  در رس نهیهز میتسه  یاز روش ها نهی:کدام گز34

 ید(تعداد                     ی ج(مساو                  یمبلغ-یب(تعداد                   ی(مبلغالف

 رد؟ یانجام گ یستیکدام با یو فروش فصل د یخر لیها در فا نهیوعوارض هز اتی مال ش ی: جهت نما35

 بدهکار و بستانکار هید(اعلام               خدمت د یج( فاکتورخر                 یب(سند دست          دی(فاکتورخرالف

 انبار دارد؟  یاز موجود یریدر کاردکس امکان گزارش گ ل یذ ییکالا یها  یژگ یاز و کی: کدام 36

 د(مشخصات کالا          یال یج(ثبت سر               ب(بارکد               یابی(ردالف

 است؟ حیصح یدر مورد انبار گردان نهی. کدام گز37

 (امکان وارد کردن تعداد شمارش شده پس از صدورتک وجود داردالف

 شودیم نییاسناد انبار تع یگذار  متیاضافات انبار در ق ی(فب

 توسط کاربر وارد شود  دی در انبار با یکسر ی(تعداد کالاج

 ثبت شود  یدر بازه انبارگردان یدی انبار با خروج جد دیرس یارگردانتوان پس از انب  ی(مد

 



 

 ست؟ یآن چ لیدل  م، یمواجه شد ستمیکالا در س یشدن موجود ی منف یاسناد انبار با خطا یگذار متیق  اتی. در عمل38

 انبار   یدهایدرست در رس ی مجدد حل شود.     ب( عدم ثبت ف یگذار متیباشد و با ق ستمیس ی(ممکن است خطاالف

 ها  نهید( همه گزانبار                 یها  یها و خروج یمقدم و ناخبر ثبت ورود تی(عدم رعاج

 است؟ حیکنندگان انبار صح  نیتام ستمی:کدام مورد در خصوص س39

 توان محدود کرد.  یکاربران را م یال یر یوجود دارد            .ب( دسترس دیدر فاکتور خر یصد درصد فی( امکان تخفالف

 موارد  ید(همه            است ریانبار ها در گزارش کارکس کالا امکان پذ ی(مشاهده گردش کالا ها در همه ج

 توسط کاربر وارد شود؟   دیکالا با   ی: در کدام فرم ف 40

 موارد ید( همه       ریج( برگشت خروج از نوع سا    دیانبار از نوع تول دیب( رس    (خروج انبار از نوع مصرف الف

 ست؟ین  یکنندگان انبار الزام  نیتام ستمیدر س نهیکدام گز فی:.تعر41

 د(کالا/خدمات        ج(مشخصات کالا/خدمات  ب(انبار ها  سنجش  ی(واحد هاالف

 ست؟ ی.کاربرد فرم مرور تعداد انبار در چ42

 شده در نزم افزار فیهمه کالاهاتعر  شیب(نما  کالا در انبار  ی(مشاهده مبلغ موجودالف

 ستم یدر س شده  فیتعر ی د(مشاهده انبار ها  کالاها در انبار ها  ی(گزارش گردش مقدارج

 کدام است؟  داریکالا( در سپ یموجود ی ابیتمان شده )ارز یبها ی.روش محاسبه 43

 نهید( هر سه گز  موزون نیانگیج(م  فویب(فا  ژه یو یی(شناساالف

فروش رفته صفر  یتمام شده کالا یمبلغ بها انیاسناد انبار انجام شده و هنوز در صورت سود و ز یگذار متیق  اتی: عمل44

 ست؟یاست، علت چ

 .     شودیمنتقل نم انیتمام شده به صورت سود و ز یمنتقل نشود بها یکه انبار ها به سال بعد ی(تا زمان الف

 است. یانبار فاقد سند حسابدار یفرم ها( ب

    انجام نشده است.   یبه درست یگذار متیق ندی(فراج

 موارد ی( همه د

 ست؟یاز انواع برگشت خروج انبار ن کی: کدام  45

   رید(سا    انبار نی(انتقال بج   ب(مصرف  (فروش الف

 

 



 

 ست؟ین حیصح یدر خصوص انبارگردان نهی. کدام گز46

  ستین  ریاکسل امکان پذ  قیتعداد شمارش شده از طر افتیدر تی(قابلالف

 انجام شود د یاسناد انبار با یگذار متیپس از ق  یانبارگردان اتی(عملب

 صفر وجود ندارد یبا موجود ییکالاها یبرا ی(امکان انبارگردانج

 توسط کابر ثبت شود  دیانبار با  ی(مبلغ کسرد

 ده کالا کدامند؟ از گردش و مان  یریگزارش گ  ی: روش ها47

 د(همه مواردانبار           یانبار       ج(مرور مبلغ  ی(کادرس کالا               ب(مرور تعدادالف

 ثبت نمود؟  د یاول دوره در کدام فرم با ی. موجود48

 انبار دید(رسانبار           دیانبار          ب(خروج انبار          ج(برشگت رس دی(برگشت رسالف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 و فروش((  انی))مشتر

 کرد؟  هیته یکه به طور کامل خروج انبار نشده اند گزارش ییاز فاکتور ها توانی.چگونه م1

 وزعملیات.فعالیت های ردر شرکت.

 

 ود؟ش یم فیمرتبط با فاکتور فروش از کدام فرم تعر ی ها نی.حساب مع2

 و فروش  انیمشتر ماتیج(فاکتور فروش            د(تنظ            ب(همه موارد(نوع فروش         الف

 شود؟یم فیدر فاکتور در کدام فرم تعر یف رییتغ ی.دسترس3

 متیق هید(اعلامو فروش           انیمشتر  ماتیکاربر            ج(تنظ ی(فاکتور فروش            ب(دسترسالف

 توان استفاده نمود؟  ی در ثبت فاکتور فروش م ریز ی از عامل ها کی.از کدام 4

 د(همه موارد                    نده یب(عامل پورسانت        ج(عامل افزا        فی(عامل تخفالف

 ندارد؟.در کدام فرم ها امکان استفاده از دستگاه بارکد خوان وجود 5

 فاکتور                   د(فاکتور برگشت از فروش ش یج(پ               دیب(فاکتور خر(فاکتور فروش       الف

 شود؟  یم  فیدر فاکتور فروش در کدام فرم تعر ی ف رییتغ ی.دسترس6

 متیق هید(اعلامو فروش        انیمشتر ماتیکاربر           ج(تنظ ی(فاکتور فروش      ب(دسترسالف

 .در کدام فرم ها امکان استفاده از دستگاه بارکدخوان وجود ندارد؟7

 فاکتور         د(فاکتور برگشت از فروش شی ج(پ          دیب(فاکتور خر(فاکتور فروش        الف

 فاکتور فروش است؟  یجز کاربرد ها ریاز موارد ز کی.کدام 8

 نده ینوع فروش     د(اعمال عوامل افزا نییج(تع     است حیها صح نهیب(همه گز    یرصدد 100 فی(اعمال تخفالف

 مشاهده گزارش سود فروش کالاها کدام است؟ یاصل ازی ن شی.پ 9

 ی فروش  د(انبارگردان  ی فاکتور ها یبرا یج(صدور سند حسابدار    اسناد انبار یگذار متی(قب     متیق هی(ثبت اعلامالف

 ست؟ینوع فروش ن  یاز کاربرد ها نهی.کدام گز10

فروش                                                  یها نیی مع نییفروش کالاها                          ب(تع متیق نیی(تعالف

 به نوع فروش خاص  انید(ارتباط دادن مشترنوع فروش                     یبرمبنا یریج(گزارش گ

 م؟ یاستفاده کن میتوان  یمشاهده سود فروش کالا ها از کدام گزارش م ی.برا11

 طرف مقابل  یحساب ها هیب(مرور جامع طرف حساب          ج(همه موارد            د(تسو           (مرور فروشالف



 

 ست؟یفاکتور ن شی پ  یها ی ژگی.کدام مورد از و12

 اعتبار  خیکالا    د(تار یارزش افزوده برا اتیج(محاسبه اتومات مال    یکل فیب(اعمال تخف   ی(صدور سند حسابدارالف

 است؟  بیثبت فاکتور فروش و خروج انبار به چه ترت بی.ترت13

 میو سپس خروج انبار صادر کن میفاکتور فروش ثبت کن د ی(ابتدا باالف

 شود.  ی (فاکتور فروش پس از صدور خروج انبار ثبت مب

 .قابل انجام است 2و  1 یها نهی(گزج

 ندارند.  گریکدیبه  ی(فاکتور فروش و خروج انبار ربطد

 فروش قابل انجام است؟ ماتی............در تنظ نهی.همه موارد به جز گز14

 اسناد فروش  خیب(کنترل تار                     یصدور خودکار سند حسابدار ماتی(تنظالف

 فروش  یها نییمع نیید(تع         اهیس ستیل انیمشتر یبرا (عدم صدور فاکتور فروشب

 .دیرا انتخاب کن ینادرست در خصوص فاکتور برگشت نهی.گز15

 ثبت نمود. یتوان فاکتور برگشت ی نشده م لیتحو یفاکتور ها ی(براالف

 .فاکتور فروش وجود دارد یاز رو ی(امکان صدور فاکتور برگشتب

 است. رییقابل تغ یو اضافات در فاکتور برگشت فیکالا و تخف  ی(فج

 فاکتور فروش باشد.  خ یپس از تار  د یالزاما با یفاکتور برگشت خی(تارد

 توانیکننده را دارد به صورت هم زمان م نیدارد و هم نقش تام یکه هم نقش مشتر ی.در کدام گزارش مانده طرف حساب16

 مشاهده کرد؟ 

 د(مرور فروش    ج(مرور جامع طرف حسابحساب طرف مقابل       ب(صورتحساب طرف مقابل       هی(تسوالف

 قابل انجام نخواهد بود؟ نهی.پس از صدور صورت حساب طرف مقابل کدام گز17

 صورتحساب خیقبل از تار  یفاکتور ها  شیرایب(وبدهکار بستانکار                       هی(ثبت اعلامالف

 طرف حساب  یبرا افتی در دیرد                                               د(ثبت رس(همه مواج

 ؟ است یو فروش الزام انیمشتر ستمیدر س نهی.کدام گز18

 فاکتور   شید(صدور پ           متیق هی ج(اعلام               انیمشتر یب(گروه بند           (نوع فروشالف

 ؟   ستینوع فروش ن  یاز کاربردها نهی. کدام گز19

 فروش  یها  نیمع نییفروش کالاها                      ب ( تع متیق نیی( تعالف



 به نوع فروش خاص  انی( ارتباط دادن مشترنوع                  د یبر مبنا یری( گزارش گج

 باشد ؟   ی م  یو فروش الزام انیمشتر ستمیدر س نهیکدام گز فی. تعر20

 ان یمشتر ید( گروه بند         ج( نوع فروش          متیق هیفاکتور      ب( اعلام  شیدور پ ( صالف

 ؟   ستین حیصح ندهیدر خصوص عوامل افزا نهی. کدام گز21

 شود .   یم  فیتعر یکالا و خدمات خاص  یصرفا برا ندهی( عوامل افزاالف

 .   ارزش افزوده نمود اتیعوامل را مشمول مال نیتوان ا  ی( نم ب

 عوامل را محاسبه کرد . نیتوان ا  ی م ی خاص یخیتار ی( در بازه  ج

 فاکتور فروش وجود دارد .  کیدر   ندهی( امکان محاسبه چند عامل افزاد

 قابل انجام نخواهد بود ؟  نهی. پس از صدور صورتحساب طرف مقابل کدام گز22

  صدور صورتحساب  خیقبل از تار یفاکتورها  ش یرایب ( و         ( همه موارد                              الف

 طرف حساب یبرا افتیدر دیبدهکار و بستانکار                 د( ثبت رس هی( ثبت اعلامج

 م؟ یاستفاده کن میتوان  یمشاهده سود فروش کالاها از کدام گزارش م ی. برا23

 طرف مقابل           ج( همه موارد           د( مرور جامع طرف حساب یحساب ها هیب( تسو         ( مرور فروشالف

 مشاهده گزاذش سود فروش کالاها کدام است؟  یاصل ازین  شی. پ 24

 .متیق هیفروش              ب( ثبت اعلام  یفاکتور ها یبرا ی( صدور سند حسابدارالف

 اسناد انبار یگذار متید( ق                              .                              ی( انبارگردانج

 ست؟یفاکتور ن شی پ   یها  یژگی. کدام مورد از و25

 کالا  یارزش افزوده برا اتیب( محاسبه اتومات مال                         ی( صدور سند حسابدارالف

 اعتبار خ ید( تار                               دیکل فی( اعمال تخفج

دارد و هم نقش تامین کننده را دارد بصورت هم زمان میتوان  یکه هم نقش مشتر یحساب  ی. در کدام گزارش مانده طرف26

 مشاهده کرد؟ 

 مرور فروشد(         ج(مرورجامع طرف حساب(تسویه حساب طرف مقابل        ب(صورتحساب طرف مقابل         الف

 .گزینه نادرست را انتخاب کنید؟27

 قابل فروش در سپیدار وجود دارد  ی(امکان کنترل موجودالف

 هر نوع فروش قیمت فروش کالاها را مشخص میکنیم  ی(در اعلامیه قیمت به ازاب

 (امکان صدور پیش فاکتور پس از فاکتور فروش وجود دارد ج



 اعمال کنیم  یورت کل(در فاکتور فروش میتوانیم اضافات را بصد

 فروش قابل انجام است؟ ماتی.................................. در تنظ ی نهیموارد به جز گز ی. همه 28

 یصدور خودکار اسناد حسابدار ماتیب(تنظ          اهیس ستیل انیمشتر ی (عدم صدور فاکتور فروش براالف

 فروش  یها نیمع نیی(تعد                               اسناد فروش  خی(کنترل تارج

 د؟یرا انتخاب کن ینادرست در خصوص فاکتور برگشت نهی. گز29

     فاکتور فروش وجود دارد یاز رو ی(امکان صدور فاکتور برگشتالف

 ثبت کرد  یتوان فاکتور برگشت ینشده م لیتحو یفاکتور ها ی(براب

 است رییقابل تغ یفاکتور برگشتو اضافات در   فیکالا و تخف  ی(فج

 فاکتور فروش باشد  خ یپس از تار  د یالزاما با یفاکتور برگشت خی(تارد

 فاکتور فروش است؟  یجزو کاربرد ها ریاز موارد ز کی. کدام  30

 ی درصد100 فیب(اعمال تخف                                    ندهی(اعمال عوامل افزاالف

 ( همه مواردنوع فروش                                            د  نیی(تعج

 است؟  بیثبت  فاکتور فروش و خروج انبار به چه ترت بی. ترت31

 شود یب(فاکتور فروش پس از صدورخروج انبار ثبت م   ندارد                   گریکد یبه  ی(فاکتور فروش و خروج انبار ربطالف

            قابل انجام هستند  2و  1 نهید(گز     م یکنو سپس خروج انبار صادر  میفاکتور فروش ثبت کن  دی (ابتدا باج

 بدهکار و بستانکار کدام است؟ هیدر مورد اعلام حیصح نهی.گز32

 کاربرد دارد.  م یریکننده بگ نیتام ای یکه از مشتر یفیثبت تخف یبدهکار و بستانکار برا هی(اعلامالف

 وجود دارد. یدو مشتر نیبدهکار/بستانکار ب هی( امکان صدور اعلامب

 ستیبدهکار و بستانکار ن هیدر اعلام ری( امکان انتخاب دو نقش ساج

   است حی( همه موارد صحد

 بدهکار و بستانکار کدام است؟ هیدر مورد اعلام حیصح نهی.گز33

 کاربرد دارد.  م یریکننده بگ نیتام ای یکه از مشتر یفیثبت تخف یبدهکار و بستانکار برا هی(اعلامالف

 وجود دارد. یدو مشتر نیبدهکار/بستانکار ب هی( امکان صدور اعلامب

 ستیبدهکار و بستانکار ن هیدر اعلام ری( امکان انتخاب دو نقش ساج

 است  حی( همه موارد صحد

 



 

 فروش قابل انجام است؟ ماتی.................................. در تنظ ی نهیموارد به جز گز ی. همه 34

 ی صدور خودکار اسناد حسابدار ماتیب(تنظ اهیس ستیل انیمشتر ی (عدم صدور فاکتور فروش براالف

 فروش  یها  نیمع نیید(تع                 اسناد فروش  خی(کنترل تارج

 مشاهده گزارش سود فروش کالاها کدام است؟ ی اصل ازین شی.پ 35

 یب(انبارگردان  فروش   یفاکتور ها یبرا ی(صدور سند حسابدارالف

 متیق  هید( ثبت اعلام       انبار اسناد  یمتگذاریق(ج

توان مشاهده   ی کننده را بصورت همزمان م  نیو هم نقش تام یش مشترکه هم نق ی.در کدام گزارش مانده طرف حساب36

 کرد؟

 د( مرور فروش  ج( مرور جامع طرف مقابل حساب طرف مقابل      ب( صورت حساب طرف مقابل     هی(تسوالف

 ست؟ین حیصح ندهیدر خصوص عوامل افزا نهی.کدام گز37

 نشده است. فیتعر ی کالا و خدمات خاص یصرفا برا ندهی(عوامل افزاالف

 فاکتور فروش وجود دارد.  کیدر  ندهی( امکان محاسبه چند عامل افزاب

    عوامل را محاسبه کرد.  نیتوان ا   یم  یخاص ی خی(دربازه تارج

 .ارزش افزوده نمود ات یعوامل را مشمول مال نیتوان ا  ی( نمد

 است؟  یلزامو فروش ا انیمشتر ستمیدر س نهیکدام گز فی.تعر38

 مت یق هیفاکتور                       ب(اعلام شی(صدور پ الف

 (نوع فروشد                    انیمشتر  ی(گروه بندج

 فاکتور فروش است؟ ی جزو کاربرد ها ریاز موارد ز کی.کدام 39

 د( همه مواردنوع فروش                  نییج(تع        %100 فیب(اعمال تخف             ندهی(اعمال عوامل افزاالف

 ست؟ینوع فروش ن  یاز کاربرد ها نهی.کدام گز40

 فروش یبر مبنا یریفروش                                        ب(گزارش گ  یها نیمع نیی(تعالف

 فروش کالاها  متیق نیید(تع                  به نوع فروش خاص انی(ارتباط دادن مشترج

 م؟ یاستفاده کن میتوانیمشاهده سود فروش کالاها از کدام گزارش م ی.برا41

 طرف مقابل                     ب(همه موارد یحسابها هی(تسوالف

 حساب د(مرور جامع طرف                                          (مرور فروشج



 

 است؟  بیثبت  فاکتور فروش و خروج انبار به چه ترت بی.ترت42

 میو سپس خروج انبار صادر کن میفاکتور فروش ثبت کن د ی(ابتدا باالف

 شودی(فاکتور فروش پس از صدورخروج انبار ثبت مب

 قابل انجام هستند  2و  1 نهی(گزج

 ندارد گریکدیبه  ی(فاکتور فروش و خروج انبار ربطد

 ست؟یفاکتور ن شی پ  یها ی ژگیمورد از و .کدام43

 اعتبار خیکالا                       ب(تار یبر ازش افزوده برا اتی(محاسبه اتومات مالالف

 ید(صدور سند حسابدار                                                          یکل فی(اعمال تخفج

 نادرست کدام است؟  نهی.گز44

 فاکتور پس از فاکتور فروش وجود دارد   شی(امکان صدور پ الف

 م یاعمال کن یاضافات را بصورت کل توانی(در فاکتور فروش مب

 وجود دارد داریقابل فروش در سپ ی(امکان  کنترل موجودج

 م یکن یکالا را مشخص م  متیهر نوع فروش ق یبه ازا متیق هی(در اعلامد

 د؟یرا انتخاب کن یست در خصوص فاکتور برگشتنادر نهی.گز45

 فاکتور فروش وجود دارد یاز رو ی(امکان صدور فاکتور برگشتالف

 ثبت کرد  یتوان فاکتور برگشت ینشده م لیتحو یفاکتور ها ی(براب

 است رییقابل تغ یو اضافات در فاکتور برگشت فیکالا و تخف  ی(فج

 فاکتور فروش باشد  خ یپس از تار  د یالزاما با یفاکتور برگشت خی(تارد

 استفاده از گزارش سود فروش کدام است؟  ازین  شی.پ 46

 و فروش  انیمشتر ستمیب(بستن س               اسناد انبار ی(قسمت گذارالف

 فاکتور فروش  یبرا یحساب طرف مقابل      د(صدور سند حسابدار هی(صدور تسوج

 قابل انجام نخواهد بود؟ نهیمقابل کدام گز.پس از صدور صورتحساب طرف 47

 طرف مقابل   یبرا افتیدر دی(ثبت رسالف

 صدور صورتحساب طرف مقابل  خی قبل از تار  یفاکتور ها شیرای(وب

 بدهکار و بستانکار  هی(ثبت اعلامج



 (همه مواردد

 . در کدام فرم ها امکان استفاده از بارکدخوان وجود ندارد؟48

 دیب(فاکتور خر                           (فاکتور فروش      الف

 فاکتور  شی(فاکتور برگشت از فروش                   د(پ ج

 گردد؟  ی م فیدر فاکتور در کدام فرم تعر یف رییتغ ی.دسترس49

 کاربر ی(فاکتور فروش                    ب(دسترسالف

 وشو فر انیمشتر ماتید(تنظ                   متیق هی(اعلامج

 استفاده کرد؟  توانیدر ثبت فاکتور فروش م  ل یذ یاز عامل ها کی.ازکدام 50

 د(همه موارد             ندهیب(عامل پورسانت            ج(عامل افزا            فی(عامل تخفالف

 گردد؟  یم   فیمرتبط با فاکتور فروش از کدام فروم تعر  یها نی.حساب مع51

 و فروش انیمشتر ماتیج(فاکتور فروش            د(تنظ            ب(همه موارد(نوع فروش             الف

 است؟ حی)از نظر مبنا( صح یثبت فاکتور برگشت یدر مورد انواع حالتها نهی.کدام گز52

 فاکتور فروش ثبت شود یمبنادار و بر مبنا  دی حتما با ی(فاکتور برگشتالف

 ثبت نمود توانیانبار م فاکتور فروش و با برگشت خروج ی(بر مبناب

 ثبت کرد توانیفاکتور فروش م یبر مبنا ای (بدون مبنا و ج

 ثبت کرد توانیبرگشت خروج انبار م یبر مبنا ا یرا بدون مبنا   ی(فاکتور برگشتد

 ست؟یحساب طرف مقابل چ هی.کاربرد تسو53

 یمشتر یها افتیدر دیفروش و رس  ی(ارتباط دادن فاکتور هاالف

 دو طرف حساب   نی(تهاتر حساب بب

 اصلاح مانده فاکتور فروش یبرا ی(صدور سند حسابدارج

 خاص  خیتار کیدر  یمشتر کیمانده حساب   نیی(تعد

 ست؟ین حیصح ندهیدر خصوص عوامل افزا نهی.کدام گز54

 نشده است. فیتعر ی کالا و خدمات خاص یصرفا برا ندهی(عوامل افزاالف

 فاکتور فروش وجود دارد.  کیدر  ندهیعامل افزا( امکان محاسبه چند ب

    عوامل را محاسبه کرد.  نیتوان ا   یم  یخاص ی خی(دربازه تارج

 ارزش افزوده نمود. ات یعوامل را مشمول مال نیتوان ا  ی( نمد



 

 باشد ؟   یم  یو فروش الزام انیمشتر ستمیدر س نهیکدام گز فی.تعر55

 انیمشتر ی د( گروه بند          ج( نوع فروش          متیق هیفاکتور      ب ( اعلام  شی( صدور پ الف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 و پرداخت((   افتی))در

 و پرداخت وجود ندارد؟ افتی .کدام گزارش در فرم گزارش ساز ماژول در1

 د(گزارش دسته چک         یابطال  یج(چک ها        یبرگشت یب(چک ها       یاسترداد ی(چک هاالف

 باشد؟  ی نم افتیدر دیجزو انواع رس اتی.کدام عمل2

 ن ید(تضم         از واسط  افت یج(درها             افتیدر ری(بانک به صندوق           ب(ساالف

 است؟ یاجبار  نی.ثبت کدام مورد به هنگام پرداخت چک از نوع تضم3

 (شماره چک ج(پشت نمره                د             دیسررس خیب(تار                 یادی(کد صالف

 ست؟ی.راهکار چ  میریاو در نظر بگ یبرا  فیرا به عنوان تخف یمبلغ یبا مشتر هیدر زمان تسو میخواه ی.م4

 بدهکار بستانکار  هید( ثبت اعلامپرداخت     هیج(ثبت اعلام      افتی در دیب(ثبت رس    یدست ی(صدور سند حسابدارالف

  نی.در کدام فرم امیکن هیته یاست گزارش 05/10/1401 خیآنها بزرگتر از تار دیسررس خیکه تار  یی از چک ها میخواه ی.م5

 امکان فراهم است؟ 

 افتیدر دیج(همه موارد       د(رس     یافتنیچک در ی بانک اتیب(عمل       چک ی(جست و جوالف

 نادرست است؟ نهی.کدام گز6

 اکسل وجود ندارد. قیاز طر یصورت حساب بانک افتی(امکان درالف

 وجود ندارد. یریگ  رتیپس از مغا  یگردش حساب بانک شیرای(امکان وب

 است.  یالزام یهر حساب بانک  یبرا  یاستقرار رتی(ثبت مغاج

 . ستین یالزام یبانک  یریگ رتیمغا اتی(ثبت عملد

 است؟ نهیمربوط به کدام گز ریز فی.تعر7

 شود.((  یثبت م ستمیپرداخت از نوع بانک به بانک در س هیثبت اعلام جهیکه در نت ی افتیدر دی))رس

 کدام  چید(ه          یداخل  دیبانک به بانک           ج(رس دی ب(رس           یانتقال دی(رسالف

 ست؟یقابل انجام ن  یافتنیچک در یبانک   اتیدر عمل ندی.کدام فرا8

 ب(وصول                ج(واخواست                د(نقد کردن              (استردادالف

 باشد؟  ینم یاستقرار  ی افتنیدر یچکها یها تیاز وضع نهی.کدام گز9

 ب(واخواست شده               ج(واگزار به بانک               د(نزد صندوق           (خرج شدهالف

 ست؟ ین داریپرداخت در سپ  هیاز امکانات اعلام نهی.کدام گز10



 یمتوال ی د(صدور چک هاج(چاپ چک                                 یری(ابطال چک                 ب(راس گالف

 کارتخوان نادرست است؟  هیصوص تسو.کدام مورد در خ11

  دایپ   تیمغا ی مانده حساب بانک  میداشته باش اتیعمل نیدر ثبت ا ریکارتخوان اگر در روز مربوطه ثبت نشود و تاخ هی(تسوالف

 . کند یم

 . میبزن هیهر کدام جداگانه تسو یبرا د یبا  می (اگر چند کارتخوان داشته باشب

 وجود دارد. هیتسو  دیدر فرم رس یکیو تفک یع یبه صورت تجم  هی(امکان تسوج

 داشت  مینخواه خیتا ان تار ی به حساب بانک یگرید یزیکارتخوان امکان ثبت وار هی(پس از ثبت تسود

 چک در فرم ................ وجود دارد.  ضی.امکان ثبت تعو12

 حساب طرف مقابل  هید(تسو          یج(وصول چک پرداختن          دیب(استرداد چک جد(خرج کردن چک           الف

 باشد ؟   ینم یاستقرار یافتنی در یچک ها یها تیاز وضع نهی. کدام گز13

 ج( نزد صندوق           د ( واخواست شده            ب( خرج شده( واگذار به بانک       الف

 شود ؟   ی برگشت چک خرج شده در کدام فرم ثبت م اتی. عمل14

 چک ی بانک اتیپرداخت             ج( همه موارد            د ( عمل هیب( اعلام             ( استرداد الف

 نادرست است؟ نهی. کدام گز15

 اکسل وجود ندارد قیاز طر یصورتحساب بانک افتی( امکان درالف

 وجود ندارد یریگ رتیپس از مغا یکگردش حساب بان راشی( امکان وب

 است یالزام ی هر حساب بانک یبرا یاستقرار رتی( ثبت مغا ج

 ستین یالزام یبانک یریگ رتیمغا   اتی( ثبت عملد

 چک در فرم ................ وجود دارد. ضی. امکان ثبت تعو16

 حساب طرف مقابل  هید(تسو          یب(خرج کردن چک       ج( وصول چک پرداختن       دی(استرداد چک جدالف

  نیدر کدام فرم ا میکن  هیاست گزارش ته 05/10/1401 خیآنها بزرگتر از تار دیسررس خیکه تار یی از چک ها میخواه ی . م17

 امکان فراهم است؟ 

 د( همه موارد           چک  یج( جستجو           یبانک  اتیب( عمل          افتیدر دی( رسالف

 باشد؟  ی نم ی بانک اتیاز امکانات گزارش مرور عمل نهی. کدام گز18

 یبانک  یگردش حسابها زیب( مشاهده ر                                          انی( مشاهده مانده مشترالف

 دلخواه یخیدر بازه تار یرید( گزارش گ               یپرداختن یاز فهرست چکها یری( اکان گزارش گج



 

 . کاربرد فرم تسویه حساب طرف مقابل چیست؟19

  به رسید دریافت ب( لینک کردن فاکتور فروشتا تاریخ خاص         ی( اعلام مانده حساب به مشترالف

 3و2در سیستم      د( موارد ی( لینک کردن فاکتور فروش و برگشتج

 و پرداخت قابل انجام است؟ افت یدر ستمیس ماتیدر تنظ نهی. کدام گز20

 نقد و بانک یمنف یب(کنترل موجود     ستمیس خیبا تار یپرداختن یچک ها دیسر رس خی(کنترل تارالف

 کاربران    د(همه موارد یاز نوع وجه نقد برا افتیدر  دی(محدود کردن ثبت رسج

 است؟  نهی مربوط به کدام گز ریز فی. تعر21

 "باشد.  ی............. م دیشود، رس یثبت م ستمیپرداخت از نوع بانک به بانک در س هیثبت اعلام جهیکه در نت ی افتیدر دیرس"

 کدام   چید( ه بانک به بانک دیج( رس  یداخل دیب(رس         یاانتقال دی( رسالف

 ست؟ین  داریپرداخت در سپ هیاز امکانات اعلام نهی. کدام گز22

 یرید( راس گ  یمتوال ی ( صدور چک هاج  ب(چاپ چک  (ابطال چک الف

 کارتخوان نادرست است؟ ه ی. کدام مورد در خصوص تسو23

  دا یپ  رتیمغا ی مانده حساب بانک م یداشته باش اتیعمل نیدر ثبت ا ریکارتخوان اگر در روز مربوط ثبت نشود و تاخ هی(تسوالف

 کند  یم

 م یبزن هیهر کدام جداگانه تسو یبرا دی با می(اگر چند کاتخوان داشته باشب

 وجود دارد هیتسو دیدر فرم رس یکیو تف یعیبصورت تجم  هی(امکان تسوج

 داشت  میتخواه خیتا آن تار یبه حساب بانک گرید یزیکارتخوان امکان ثبت وار هی(پس ار ثبت تسود

 ست؟یراهکار چ م، یریاو در نظر بگ یبرا  فیرا به عنوان تخف یمبلغ یبا مشتر هیدر زمان تسو میخواهی. م24

 ی افتیدر دید(ثبت رس  ی دست یج(صدور سند حسابدار     بدهکار/بستانکار هیب(ثبت اعلام پرداخت هی( ثبت اعلامالف

 ست؟ یوجود قابل انجام ن   یافتنیچک در ی بانک اتیدر عمل ندی. کدام فرآ25

 ب(وصول                    ج(واخواست                 د(نقد کردن            (استردادالف

 ست؟ ین افتیدر دیدر فرم رس افتیدر  یاز مدل ها نهی. کدام گز26

 2و  1د( موارد    ج(حواله                (سفتهب    ( کارتخوان الف

 ست؟یطرف مقابل چ.کاربرد فرم تسوه حساب 27

 افت یدر دیکردن فاکتور فروش به رس نکیب( ل  خاص  خیتا تار ی( اعلام مانده حساب به مشترالف



 3و  2د( موارد  ستمیدر س یکردن فاکتور فروش و برگشت نکی( لج

 ست؟ یقابل انجام ن  یافتیچک در  یبانک   اتیدر عمل ند ی.کدام فرا28

 د( استرداد  ج(نقد کردن   ب( وصول  ( واخواست الف

 چک در فرم ....................................... وجود دارد. ضی.امکان ثبت تعو29

 حساب طرف مقابل  هید(تسو یج(وصول چک پرداختن          د یب(استرداد چک جد(خرج کردن چک       الف

 ست؟یراهکار چ م، یریبگاو در نظر  یبرا  فیرا به عنوان تخف یمبلغ یبا مشتر هیدر زمان تسو میخواهی.م30

 ی افتیدر دید(ثبت رس ی دست یج(صدور سند حسابدار     بدهکار/بستانکار هیب(ثبت اعلام پرداخت هی( ثبت اعلامالف

 است؟  نهیمربوط به کدام گز ریز فی.تعر31

 باشد.*   ی............. م دیشود، رس یثبت م ستمیپرداخت از نوع بانک به بانک در س هیثبت اعلام جهیکه در نت  یافتیدر دی*رس

 کدام   چید( ه  بانک به بانک دیج( رس یداخل دیب(رس    یانتقال دی( رسالف

  نیدر کدام فرم ا م،یکن  هیاست گزارش ته 10/05/1401 خیآنها بزرگتر از تار دیسررس خیکه تار  ییاز چک ها  میخواه ی.م32

 امکان فراهم است؟ 

 موارد ید(همه   چک  یج( جستجو  ی افتنیچک در یبانک  اتیب(عمل  افتیدر دی(رسالف

 شود؟  ی برگشت چک خرج شده در کدام فرم ثبت م اتی. عمل33

 موارد ید(همه  ج(استرداد   پرداخت هیب(اعلام چک   ی بانک اتی(عملالف

 باشد؟  ی نم یاستقرار  یافتنی در یچک ها ی ها تیاز وضع نهی.کدام گز34

 د( واخواست شده  ج( نزد صندوق   به بانک یب( واگذار  ( خرج شدهالف

 ست؟ین  داریپرداخت در سپ  هیاز امکانات اعلام نهی.کدام گز35

 یرید( راس گ  یمتوال ی ( صدور چک هاج  ب(چاپ چک  (ابطال چک الف

 ست؟ ین افتیدر دیدر فرم رس افتیدر یاز مدل ها نهی.کدام گز36

 2و  1د( موارد    ج(حواله    ب(سفته   ( کارتخوان الف

 باشد؟  ی نم ی بانک اتیاز امکانات گزارش مرور  عمل نهی.کدام گز37

 ی پرداختن یاز فهرست چک ها یریب(امکان گزارش گ                یبانک  ی گردش حسابها زی(مشاهده رالف

 دلخواه  یخیدر بازه تار یر ید(گزارش گ                                  انی(مشاهده مانده مشترج

 و پرداخت قابل انجام است؟ افت یدر ستمیس ماتیدر تنظ نهی.کدام گز38

 نقد و بانک یمنف یب(کنترل موجود      ستمیس خیبا تار یپرداختن یچک ها دیسر رس خی(کنترل تارالف



 کاربران       د(همه موارد یاز نوع وجه نقد برا افتیدر  دی(محدود کردن ثبت رسج

 نادرست است؟ نهی.کدام گز39

 اکسل وجود دارد قیاز طر ی صورتحساب بانک افتی ب(امکان در    ستین یالزام یبانک یریگ  رتیمغا اتی(ثبت عملالف

 است یالزام ی هر حساب بانک یبرا  یاستقرار رتی(ثبت مغاوجود ندارد   د یریگ رتیگردش بانک پس از مغا راشی(امکان وج

 کارتخوان نادرست است؟  هی.کدام مورد در خصوص تسو40

  دا یپ  رتیمغا ی مانده حساب بانک م یداشته باش اتیعمل نیدر ثبت ا ریکارتخوان اگر در روز مربوط ثبت نشود و تاخ هی(تسوالف

 کند  یم

 م یبزن هیهر کدام جداگانه تسو یبرا دی با می(اگر چند کاتخوان داشته باشب

 وجود دارد هیتسو دیدر فرم رس یکیو تف یعیبصورت تجم  هی(امکان تسوج

 داشت  میتخواه خیتا آن تار یبه حساب بانک گرید یزیکارتخوان امکان ثبت وار هی(پس ار ثبت تسود

 ست؟ ین ریامکان پذ افتیدر دیدر رس ند ی.ثبت کدام فرا41

 چک ضمان افتیاز شرکا          د(در افتیج(در    سفته از پرسنل افتی(درب             ی وام بانک افتی(درالف

 گردد؟ یم نییدر کدام بخش از نرم افزار تع یبانک   یحسابها ی.فرمت کلر برا42

 و پرداخت افتیدر ماتید(تنظ           ی حساب بانک فیج(تعربه بانک       یدسته چک       ب(در فرم واگذار فی(تعرالف

 ست؟یو پرداخت ن افتی .کدام گزارش در فرم گزارش ساز ماژول در43

 د(گزارش دسته چک         یابطال یج(چک ها           یبرگشت یب(چک ها      یاسترداد ی(چک هاالف

 امکان دارد؟ داریچک در کدام فرم سپ ضی.امکان تعو44

 2و  1 نهی( گزج(برگشت چک خرج شده         د        یب(استرداد چک پرداختن         یافتنی(استرداد چک درالف

 است؟  یاجبار نی.کدام مورد به هنگام پرداخت چک از نوع تضم45

 د(شماره چک ج(پشت نمره                              دیسررس خیب(تار             یادی(کد صالف

 باشد؟  ی نم افتیدر دیرسجزو انواع  اتی.کدام عمل46

 نید(تضم             از واسط افتی(درها             ج افت یدر ری(بانک به صندوق            ب(ساالف

 است؟ حیصح نهی.کدام گز47

 وجود ندارد ستمیشده در س فیتعر ی(امکان کنترل شماره دسته چک با دسته چک هاالف

 شود ی صادر م کیشرکت بصورت اتومات ی بانک ها و صندوق ها نیپرداخت ب هیاعلام کی جهیدر نت یانتقال دی(رسب

 ثبت شده باشد وجود دارد دیکه در چند رس  یافتنیدر  یچک ها یریراس گ تی( قابلج



 پرداخت وجود دارد هیو ابطال چک در فرم اعلام یمتوال ی(امکان ثبت چک هاد

 ست؟ی.کاربرد فرم تسوه حساب طرف مقابل چ48

 افت یدر دیکردن فاکتور فروش به رس نکیب( ل  خاص  خیتا تار یاعلام مانده حساب به مشتر( الف

 3و  2د( موارد  ستمیدر س یکردن فاکتور فروش و برگشت نکی( لج

 باشد ؟   ینم یاستقرار یافتنی در یچک ها ی ها تیاز وضع نهی.کدام گز49

 ج( نزد صندوق            د ( واخواست شده            ب ( خرج شده( واگذار به بانک       الف



 (( حقوق و دستمزد )) 

 .به چند صورت میتوان مانده مرخصی پایان سال را صفر کرد؟ 1

 

 

 در صورت تغییر در قرارداد کارمند چه ثبتی باید انجام گیرد؟-.2

 د(ثبت اصلاح قرارداد الف(ثبت اطلاعات استقرار کارمند      ب(هیچکدام         ج(ثبت قرارداد جدید         

 محاسبات پرداخت عیدی کدام است؟ فرمول .3

 (همه موارد الف(تعداد روز معین        ب(بر اساس فرمول تا ماه جاری   ج(بر اساس فرمول تا پایان سال     د 

کدام یک از فایل های الکترونیکی مالیاتی زیر بعد از ماه اول با عدم تغییر اطلاعات شناسنامه ای کارمندان ایجاد نمی  .4

 بار 2گردد؟

 WKد(                            WH(ب(هیچکدام                       ج                  WP(الف

 میزان معافیت و پله های محاسبه مالیات حقوق در کدام بخش تعیین می شود؟ .5

 مالیاتد(شعب         ج(جدول مالیاتیالف(لیست/فایل مالیات    ب(فایل الکترونیکی مالیات بر درامد       

 کدام گزینه در مورد تسویه حساب پرسنل صحیح نمی باشد؟ .6

ی که قطع همکاری کند مرخصی  الف(تسویه حساب کارمند فقط شامل محاسبات حقوق و عیدی کارمند است چرا که کارمند

 و سنوات به او تعلق نمی گیرد.

 ب(تسویه حساب باید در اسفند ماه ثبت شود. 

 ر تسویه حساب وجود دارد که تاریخ پایان خدمت انها ثبت شده باشد. ج(برای کارمندانی امکان صدو

 د(امکان ایجاد مطالبات و بدهی در تسویه پرسنل وجود ندارد.

 نرخ های حق بیمه در کدام بخش سیستم حقوق و دستمزد تعیین می شود؟ .7

 د(محاسبات ب(اطلاعات ماهانه        ج(تعریف کارمند           الف(تنظیمات حقوق و دستمزد

 کد شغل بیمه در کدام بخش مشخص می شود؟.8

 ل       د(تعریف کارمند ج(تعریف شع الف(تعریف شعب بیمه     ب(لیست دیسکت بیمه      

 کدام مورد در بخش حقوق و مزایای ثابت در قرارداد پرسنل نباید درج شود؟.9

 3و  2د(گزینه ج(ماموریت                      الف(حق اولاد                ب(اضافه کاری                

 



 .تعریف کدام مورد در ماژول حقوق و دستمزد الزامی است؟10

 د(محل های خدمت               ج(همه مواردالف(تعریف شغل               ب(شعب بیمه و مالیات               

 انتخاب کنید. .گزینه نادرست در خصوص تقسیط وام پرسنلی را 11

 الف(برای یک کارمند امکان تعریف چند نوع تقسیط وجود دارد

 ب(امکان ویرایش اقساط تسویه نشده وجود دارد. 

 ج(کسر دو قسط از یک وام در یک ماه از حقوق کارمندان امکان پذیر است 

 د(تسویه اقساط فقط به دو صورت کسر از حقوق یا تسویه با رسید انجام می شود.

 ام بخش نرم افزار اطلاعات کارفرما برای فایل های بیمه و مالیات تعیین می شود؟ در کد.12

 الف(زمان تهیه فایل بیمه و فایل الکترونیکی مالیات بر درامد          ب(تعریف شعب بیمه و مالیات 

 پرسنلد(زمان صدور قرارداد                                           (تنظیمات ،تب حقوق و دستمزدج

 در خصوص اطلاعات استقرار کدام است؟ حیصح نهیگز .13

است که قبل از   یثبت شود و مربوط به کارمندان  دیبا داریماه کارمند در سپ نی(اطلاعات استقرار قبل از انجام محاسبات اولالف

 . شرکت ما مشغول به کار بوده اند  دار،دریسپ یراه انداز

 سنئات داشته باشند  رهیاست که صرفا ذخ یکارمندان ی( ثبت اطلاعات استقرار براب

 ثبت کرد  توانیم زی( اطلاعات استقرار را پس از صدور قرارداد و محاسبات پرسنل نج

 است ری( همه موارد امکان پذد

 شود؟یم  نییفرمول محاسبات عوامل حقوق و دستمزد در کدام فرم تع .14

 .ستندین ریی( فرمولها قابل مشاهده و تغد    عوامل. فی ( تعرج    وامل.ع  ماتیتنظ( ب حقوق و دستمزد.   ماتی(  تنظالف

 شود؟  یم نییحقوق در کدام بخش تع اتیمحاسبه مال  یو پله ها تیمعاف زانیم .15

 ات یمال لیفا /ستی( ل1

 ی اتی( جدول مال2

 ی اتی ( شعب مال3

 بر درآمد  اتیمال یکیالکترون لی( فا 4

 

 

 



 حقوق است؟  یستهایحقوق و لتفاوت عمده مرور  .16

 ها را ندارد یخروج نیو وجود ندارد و مرور حقوق ا حقوق  یها ستیاز ل ریاسکل و تصو ی(امکان خروجالف

  یحقوق م  یها ستیدهد اما در ل  یم  شیجداگانه نما  یو... را در تب ها  ی( مرور حقوق اطلاعات سنوات ، حقوق و مرخصب

 میداشته باش گری کدیها را در کنار  تمیآ نیا میتوان

 است  حی( همه موارد صحج

 امکان را ندارد نیحقوق ا یها ستیاست اما ل  یریدلخواه قابل گزارش گ یخی( مرور حقوق در بازده تارد

 بخش سیستم حقوق و دستمزد تعیین میشود؟  حق بیمه در کدام ینرخ ها .17

 (محاسباتد           (تنظیمات حقوق دستمزدج         اطلاعات ماهانهب(        (تعریف کارمندالف

 ثابت در قرداد پرسنل نباید درج شود؟ یکدام مورد در بخش حقوق و مزایا .18

 3و2( گزینهد                   ( ماموریتج                 ی( اضافه کارب            ( حق اولادالف

 است؟ یدستمزد الزامتعریف کدام مورد در ماژول حقوق و  .19

 ( همه مواردد              ( شعب بیمه و مالیاتج           خدمت ی( محل هاب          ( تعریف شغلالف

 د؟ یرا انتخاب کن یوام پرسنل طینادرت در خصوص تقس  نهیگز .20

 وجود دارد طیچند نوع تقس فیکارمند امکان تعر کی ی(براالف

 نشده وجود دارد هیاقساط تسو شیرای(امکان وب

 است ریماه از حقوق کارمند امکان پذ کیوام در  کی(کسر دو قسط از ج

 شودیانجام م دیبا رس هیتسو ایاقساط فقط به دو صورت کسر از حقوق  هی(تسود

 باشد؟  یم حیحساب پرسنل صح هیدر مورد تسو نهیکدام گز .21

 حساب پرسنل وجود ندارد. هیدر تسو  یمطالبات و بده  جادی(امکان االف

و   یکند مرخص یکه قطع همکار یکارمند است چراکه کارمند ی دیحساب کارمد فقط شامل محاسبه حقوق و ع  هی( تسوب

 .ردیگیسنوات به او تعلق نم

 . خدمت آنها ثبت شده باشد  خیحساب وجود دارد که تار هیامکان صدور تسو ی کارمندان ی( براج

 در اسفند ماه ثبت شود.  د یحساب با هی( تسود

 شود؟  یدر کدام بخش مشخص م مهیکد شغل ب .22

 کارمند  فی(تعرد                  مهیب سکید ستی(لج         شغل فی(تعرب             مهیشعب ب فی(تعرالف

 



 شود؟یم هیدر کدام فرم ته اتیروش محاسبه مال .23

 (قرارداد پرسنل د(محاسبات حقوق                ج           اتیو مال مهی(شعب بب             اتی مال لیفا ستی(لالف

او را از  هیحقوق پا میخواهی شرکت مشغول بکار شده و از بهمن ماه م در 01/09/1401 خیاز تار یحقوق و دستمزد/کارمند .24

 ست؟یراهکار چ م یده شیافزا 70/ 000/000به  000/000/50مبلغ 

 کارمند ثبت شده است یآذر برا یکه از ابتدا یقرارداد شیرای(وفال

 بهمن ماه  یاز ابتدا ی از نوع اصلاح ی(صدور قراردادب

  از اول بهمن دیترک کار در قرارداد اول و صدور قرارداد جد خی(ثبت تارج

 قرارداد  شیرایو و ی(برگشت محاسبات و اطلاعات ماهانه آذر و دد

 شود؟ نییتع ات یو مال مهیب  یها  لیفا ینرم افزار اطلاعات کارفرما برادر کدام بخش  .25

 ( زمان صدور قرارداد پرسنلب    تب حقوق و دستمزد مات،ی( تنظالف

 ات یو مال مهیشعب ب فی( تعرد  بر درآمد   اتیمال یکیالکترون ل یو فا مهیب ل یفا هی( زمان تهج

 شود؟یدر کدام فرم مشخص م ات یروش محاسبه مال.26

 ( محاسبه حقوق              ب( قرارداد پرسنل                           الف

 ات یو مال مهی( شعب بد               اتیمال  لیفا ستی( لج  

 شود؟  ی م نییحقوق در کدام بخش تع اتیمال یمحاسبات ی پله هاو  تیمعاف زانیم .27

 ات یمال لیفا /ستی(لد بر درآمد  اتیمال یکیالکترون ل ی( فاج ات یمال(شعب ب  ی ات ی(جدول مالالف

 درج شود؟  دی ثابت در قرارداد پرسنل نبا یایمورد در بخش حقوق و مزا .کدام28

 3و  2( موارد د تی(مامورج  ی(اضافه کارب د  (حق اولاالف

 ست؟ ین حیحساب پرسنل صح هیدر مورد تسو نهیکدام گز.29

 حساب پرسنل وجود ندارد. هیدر تسو  یمطالبات و بده  جادی(امکان االف

و   یکند مرخص یکه قطع همکار یکارمند است چراکه کارمند ی دیحساب کارمد فقط شامل محاسبه حقوق و ع  هی( تسوب

 .ردیگیسنوات به او تعلق نم

 خدمت آنها ثبت شده باشد.  خیحساب وجود دارد که تار هیامکان صدور تسو ی کارمندان ی( براج

 در اسفند ماه ثبت شود.  د یحساب با هی( تسود

 شود؟  نییتع اتیو مال مهیب یها لیفا  یدر کدام بخش نرم افزار اطلاعات کارفرما برا.30

 ( زمان صدور قرارداد پرسنلب    تب حقوق و دستمزد مات،ی( تنظالف



 ات یو مال مهیشعب ب فی( تعرد  بر درآمد   اتیمال یکیالکترون ل یو فا مهیب ل یفا هی( زمان تهج

 است؟ یکدام مورد در ماژول حقوق و دستمزد الزام فیتعر.31

 ردموا ی(همه د  شغل فی(تعرج خدمت ی(محل هاب ات یو مال مهی(شعب بالف

 شود؟  یم نییحقوق و دستمزد تع  ستمیدر کدام بخش س مهیحق ب ی نرخ ها .32

 کارمند  فی( تعرد  (اطلاعات ماهانهج  (محاسباتب حقوق و دستمزد ماتی(تنظالف

 شود؟یم هیدر کدام فرم ته اتیروش محاسبه مال.33

 (قرارداد پرسنل د(محاسبات حقوق                   ج       اتیو مال مهی(شعب بب              اتی مال لیفا ستی(لالف

او را از مبلغ  هیحقوق پا میخواهیل بکار شده و از بهمن ماه مذز شرکت مشغو 01/09/1401 خ یاز تار یارمند.ک34

 ست؟یراهکار چ میده شیافزا 70/ 000/000به  50/ 000/000

 کارمند ثبت شده است یآذر برا یکه از ابتدا یقرارداد شیرای(والف

 ماه  بهمن یاز ابتدا ی از نوع اصلاح ی(صدور قراردادب

 از اول بهمن  دیترک کار در قرارداد اول و صدور قرارداد جد خی(ثبت تارج

 قرارداد  شیرایو و ی(برگشت محاسبات و اطلاعات ماهانه آذر و دد

 شود؟ یم نییفرمول محاسبات عوامل حقوق و دستمزد در کدام فرم تع.35

 حقوق و دستمزد ماتی(تنظبعوامل                      می(تنظالف

 ستین ریی(فرمول قابل مشاهده تغد            عوامل        فی(تعرج

 م؟ یاستفاده کن دی از کدام روش محاسبه با مییسال را محسبه نما انیپرسنل تا پا یدیبهمن ماه ع  انی در پا میخواهیم .36

 سال  انی (فرمول تا پاب              ی(فرمول تا ماه جارالف

 در اسفند ماه انجام شود  دی سال با انیانجام محاسبات تا پا ی(براد                 نی(تعداد روز معج

 در خصوص اطلاعات استقرار کدام است؟ حیصح نهیگز.37

است که قبل از   یثبت شود و مربوط به کارمندان  دیبا داریماه کارمند در سپ نی(اطلاعات استقرار قبل از انجام محاسبات اولالف

 در شرکت ما مشغول بکار بودند  داریسپ یراه انداز

 سنوات داشته باشند رهیاست که صرفا ذخ یکارمندان ی(ثبت اطلاعات استقرار برا ب

 ثبت کرد توانیم  زی(اطلاعات استقرار را پس از صدور قرارداد و محاسبات پرسنل نج

 است ری(همه موارد امکان پذ د

 



 شود؟  یدام بخش مشخص مدر ک مهیکد شغل ب.38

 شغل  فی(تعرب                             مهیشعب ب فی(تعرالف

 کارمند  فی(تعرد                             مهیب سکید ستی(لج

 شود؟  یم نییحقوق و دستمزد تع  ستمیدر کدام بخش از س مهیحق ب ینرخ ها.39

 کارمند فی(تعرد(اطلاعات ماهانه                ج     (محاسباتب           حقوق و دستمزد ماتی(تنظالف

 حقوق کدام است؟  یها ستیتفاوت عمده مرور حقوق و ل.40

 ها راندارد یخروج نیحقوق وجود دارد ومرور حقوق ا یها ستیاز ل ریاکسل و تصو ی(امکان خروجالف

حقوق   یها ستیاما در ل  دهدیم  شیجداگانه نما  یو.... را در تب ها  یحقوق و مرخص(مرور حقوق اطلاعات سنوات و ب

 میداشته باش گریکدیها را کنار  تمیا نیا میتوانیم

 امکان را ندارد نیحقوق ا یها ستیاست اما ل  یریدلخواه قابل گزارش گ یخی(مرور حقوق در بازده تارج

 است  حی(همه موارد صحد

 د؟یرا انتخاب کن یوام پرسنل طیت در خصوص تقسسنادر نهیگز.41

 وجود دارد طیچند نوع تقس فیکارمند امکان تعر کی ی(براالف

 نشده وجود دارد هیاقساط تسو شیرای(امکان وب

 است ریماه از حقوق کارمند امکان پذ کیوام در  کی(کسر دو قسط از ج

 شودیانجام م دیبا رس هیتسو ایاقساط فقط به دو صورت کسر از حقوق  هی(تسود

  نجادیکارمندان ا یاطلاعات شناسنامه ا ریی، بعد ماه اول با عدم تغ  لیذ ی اتیمال یکیالکترون ی ها  لیاز فا کی.کدام 42

 گردد؟ینم

 د(هیچکدام               whج(                      wpب(                    wkالف(

 کدام است؟  ید یمحاسبات پرداخت ع  .فرمول43.

 (همه موارددسال          انی(براساس فرمول تا پاج          ی(براساس فرمول تا ماه جارب       نی(تعداد روز معالف

 انجام گردد؟  یستیبا  یدرقرارداد کارمند چه ثبت رییدر صورت تغ.44

 چکدام ی(هب(ثبت اطلاعات استقرار کارمند                       الف

 د یثبت قرارداد جدد(                                    (ثبت اصلاح قراردادج

 شود؟ ی نم نییحقوق و دستمزد تع ماتیکدام مورد در تنظ.45

 ماهانه حقوق  یاتیمال  تی(سقف معافد   روزانه      مهی (سقف بج      سالانه یدی(سقف ع بماهانه      ی(سقف مرخصالف



 وام پرسنل نادرست است؟  طیدر خصوص تقس نهیکدام گز .46

 وجود دارد  فینشده پس از تعر دیاقساط سر رس ش یرایو ای (امکان حذف الف

 وجود ندارد یپرسنل  یوام ها یبرا ی دست ا ی دیرس ای هی(امکان تسوب

 شده وجود دارد هیاقساط تسو یبرا هی(امکان برگشت از تسوج

 کنند  یحساب پرسنل شرکت م هینشده از تسو هی(مانده اقساط تسود

 شود؟  یم  نییعوامل حقوق و دستمزد در کدام بخش از نرم افزار تع نیمع .47

 (محاسباتدعامل جدبد              فی(تعرج          حقوق و دستمرد ناتی(تنظبماهانه         (اطلاعات الف
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 شتریان و فروش برای ارتباط دادن بین رسید دریافت ها و فاکتور فروشهای یک مشتری از کدام بخش میتوان استفاده نمود؟ م
 صورتحساب طرف مقابل  .1

 مرور جامع طرف حساب . 2

 تسویه حساب طرف مقابل  .3

 فهرست فاکتورهای فروش  .4

 

 شمار می رود؟  کارفرما به حقوق و دستمزد کدام مورد جز عوامل از نوع تعهدات  •
 بیمه تکمیلی سهم کارفرما . 1

 مالیات حقوق  .2

 مالیات عیدی  .3

  بیمه تامین اجتماعی سهم کارفرما. 4

 

 

 مانده کارکنان که مربوط به دوره قبل از راه اندازی ماژول حقوق و دستمزد در سپیدار است را در کدام بخش باید -حقوق و دستمزد  •

 نمود؟  وارد
 تعریف عامل جدید  1.

 تعریف کارمند  2

 اطلاعات استقرار  3

 بیمه تامین اجتماعی سهم کارفرما ثبت قرارداد 4

 

 حقوق و دستمزد معین های عوامل حقوق و دستمزد در کدام بخش مشخص میشود؟ 
 تنظیم عوامل  1

 تنظیمات حقوق و دستمزد  .2

 قرارداد پرسنل  3

 فهرست عوامل  40

 

 رکنان که مربوط به دوره قبل از راه اندازی ماژول حقوق و دستمزد در سپیدار است را در کدام بخش باید وارد مانده کا -حقوق و دستمزد 

 نمود؟
 تعریف عامل جدید  1.

 تعریف کارمند  2

 اطلاعات استقرار  3

 ثبت قرارداد  40

 

 

 در صورتی که کالاها تعریف شده باشد و از آنها  -تولیدکنندگان و انبار

 انبار استفاده شده باشد کدام گزینه را نمی توان ثبت و با کالاهای تعریف شده ارتباطدر فرم های 
 داد؟
 واحد سنجش جدید  1.

 مشخصات جدید   20

 گروه فروش جدید 3

 انبار جدید 40

 

 کدام بخش باید وارد مانده کارکنان که مربوط به دوره قبل از راه اندازی ماژول حقوق و دستمزد در سپیدار است را در  -حقوق و دستمزد 

 نمود؟
 تعریف عامل جدید  1.

 تعریف کارمند  2



 اطلاعات استقرار  3

 ثبت قرارداد  40

 

 گزینه نادرست در مورد تبدیل اسناد موقت به دائم را انتخاب کنید -حسابداری 

 .قبل از صدور سند اختتامیه انجام این فرآیند الزامی است 1

 ر زمان دائمی کردن استاد نمایش داده میحسابهای که خلاف ماهیت شده باشند د2.

 .شوند

O3دائمی کردن اسناد 

 هم
 تا"

 تا شماره سند حسابداری خاصی امکان پذیر"و هم  "تاریخ"

 .است

 تبدیل اسناد موقت به دائم فقط توسط کاربر سرپرست باید 4.

 .انجام شود

 

 حسابداری گزینه درست در خصوص درختواره حسابها را 
 .انتخاب کنید

 تفصیلیهای سیستم در این بخش تعریف میشود  1.

 .در این بخش امکان استفاده از کدینگ های پیش فرض وجود دارد 2

 امکان ویرایش کردن کد معین پس از گردش دادن آن معین در نرم افزار امکان پذیر نیست  3

 کدینگ حسابها فقط توسط  4.

 کاربر سرپرست قابل تعریف 
 .است

 

 

 بلیت در سند حسابداری سپیدار وجود ندارد؟ کدام قا -حسابداری 

 مشاهده سند مرتبط  1

 مشاهده اختلاف ستون بدهکار و بستانکار حین ثبت سند حسابداری  2.

 ذخیره سند حسابداری در حالتی که بدهکار و بستانکار  3.

 .برابر نباشد

 بالا یا پایین بردن سطرهای سند حسابداری  4.

 

دارد کدام بخش   ...واسطه و  ،بهترین گزارش برای تهیه گردش و مانده حساب شخصی که نقشهای متفاوت نظیر مشتری -مشتریان و فروش 

 است؟ 
 تسویه حساب طرف مقابل   1

 مرور جامع طرف حساب  2.

 صورتحساب طرف مقابل  3

 فهرست طرف حساب  4.

 

اما امکان تغییر طول کد حسابها را در تنظیمات سیستم حسابداری   .رقمی را دارد 8حسابداری کاربری قصد تعریف کدینگ حسابها به صورت 

 ندارد علت 
 چیست؟ 

 کاربر دسترسی تغییر تنظیمات نرم افزار را ندارد  1

 در حال حاضر حسابهایی در نرم افزار تعریف کرده و امکان تغییر طول کد را ندارد  2

 .نداردسپیدار قابلیت تغییر طول کد حسابها را  3.

 موارد الف و ب  4



 

 دریافت و پرداخت برای مشاهده دریافت ها و پرداخت های کارتخوان در بازه یک ماهه از کدام بخش میتوان استفاده نمود؟ 
 تسویه کارتخوان  .10

 مرور عملیات بانکی2.

 دستگاه کارتخوان جدید 3

 رسید دریافت  4

 

 

 بخش دریافت و پرداخت تعیین میشود؟ دریافت پرداخت معین کارمزد بانکی در کدام 
 تنظیمات دریافت و پرداخت  1.

 فرم اعلامیه پرداخت  2

 تعریف حساب بانکی 3.

 مرور عملیات بانکی 4.

 

 

 حقوق و دستمزد برای مشاهده کارت مرخصی کارکنان از کدام بخش استفاده نماییم؟
 تنظیم عوامل  1

 اصلاح مانده مرخصی  2.

 مرور حقوق .3

 فیش حقوق  4.

 کدام گزینه در -تامین کنندگان و انبار

 فرم تعریف کالاها قابل تعیین
 نیست؟ 

.1 

 موجودی ابتدای دوره 
 قیمت فروش  20

 حداقل موجودی  3

 الگوی بارکد دو بعدی  4.

 

 

 

 

 .تامین کنندگان و انبار گزینه صحیح در مورد فاکتور خرید خدمات را انتخاب کنید

 .خرید چند خدمت از یک تامین کننده وجود ندارددر فاکتور خرید خدمات امکان   1

 امکان تقسط فاکتور خرید خدمت وجود ندارد  .2

 .است امکان کسر مبلغ بیمه در فاکتور خرید خدمات فراهم 3

 پس از صدور فاکتور خرید 4

 خدمت باید رسید خرید
 .خدمت نیز ثبت شود تا فرآیند آن تکمیل شود

 

 

 اب چه مشکلی در گزارشات عدم تعیین سرفصل حس -حسابداری 

 سیستم ایجاد می کند؟
 مرور حسابها و گزارش تراز 1.

 اطلاعات حسابهای بدون سرفصل را نمایش نمی دهد 



 در صورت سود و زیان و ترازنامه اطلاعات حسابهای بدون سرفصل را لحاظ نمی2 

 .شود

 اطلاعات گزارش دفاتر ناقص  3

 .خواهد شد

 .همه موارد صحیح است4.

 

 

 تامین کنندگان و انبار کدام مورد در خصوص انبارگردانی صحیح نمی
 باشد؟

 .امکان ثبت چند انبارگردانی برای یک انبار در یک تاریخ خاص وجود دارد 1.

 .امکان وارد کردن تعداد شمارش شده هم به صورت دستی طریق اکسل فراهم است 2

 ود دارد امکان چاپ تگ انبارگردانی در فرن انبارگردانی وج 3

 معین کسر و اضافات انبار هم در تنظیمات سیستم انبار قابل  4

 تعیین است و هم در زمان صدور سند کسری و اضافی 

 

 تامین کنندگان و انبار کدام مورد در تنظیمات سیستم تامین کنندگان و انبار قابل اعمال نیست؟ 
 جداسازی دسترسی تعدادی و  1

 ریالی
 کالاها کنترل موجودی منفی  2

 تنظیمات کدگذاری اتوماتیک برای کالاها  3

 صدور خودکار سند حسابداری برای خروج انبار 4.

 

 

 حسابداری وجود کدام شماره برای ثبت و ذخیره کردن یک سند حسابداری الزامی نیست؟ 
 شماره سند  1

 شماره عطف  20

 شماره فرعی  30

 شماره روزانه  4

 

 

 

 

 

 

 کاربری برایمشتریان و فروش مشت 
 زمان صدور فاکتور  .مشتری خود پیش فاکتور صادر کرده است

 علت چیست؟  .فروش پیش فاکتور مورد نظر نمایش داده نمی شود ،

 تاریخ صدور فاکتور فروش پس از تاریخ اعتبار پیش فاکتور  1.

 .است

 مشتری در لیست سیاه تعریف  2

 .شده است

 اکتور فروش را کاربر دسترسی مشاهده پیش فاکتور در ف 3

 .ندارد

.4 O 

 همه موارد صحیح است 



 

 ریان و فروش معین مالیات بر ارزش افزوده پرداختنی در کدام بخش نرم افزار مشخص میشود؟ .

 تنظیمات نرم افزار  1.

 فرم فاکتور فروش  .20

 تهیه اظهارنامه ارزش افزوده  3

 تعریف نوع فروش  .40

 

 

 دریافت پرداخت فرآیند تعویض
 فرم چک در  
 .ثبت است

 قابل ........

 عملیات بانکی چک دریافتنی 1

.2 

 مرور عملیات بانکی
 استرداد چک  3

 هیچکدام  4

 

 تامین کنندگان و انبار همه موارد به 
 جز گزینه 
 را در ..........

 .رسید انبار نمی توان ثبت نمود

 مبلغ حمل  1

 تخفیف و اضافات  20

 مالیات بر ارزش افزوده  3

 ای هر قلم رسید توضیحات بر 4.

 انبار 

 

 

 کدام گزینه در خصوص اطلاعات موجود در این بخش صحیح است؟  .وجود دارد "مغایرت"تعدادی انبار و در سربریده ستونی با عنوان 

 این ستون اختلاف بین موجودی انبار و موجودی قابل فروش را نشان میدهد 1.

 انبارهای هر کالا در این قسمت قابل گزارش گیری مغایرت بین فاکتورهای خرید و رسید  2.

 .است

 در صورتی که موجودی کالا بیش از حداکثر موجودی و یا 3.

 کمتر از حداقل موجودی کالا 
 باشد مازاد یا کمبود موجودی در این ستون نمایش داده می 

 .شود

 .ایش داده می شوداطلاعات در این قسمت نم ،پس از انبارگردانی و صدور کسر و اضافات انبار.4

 

 

شرکت در تاریخ  0:52:41از سیستم دریافت و پرداخت استفاد زمان باقیمانده  1403شرکتی از ابتدای سال   -دریافت و پرداخت ۴

ریال به عنوان موجودی اولیه در این حساب واریز کرده   15.000.000اقدام به افتتاح یک حساب بانکی نموده است و مبلغ   01/09/1403

 در فیلد موجودی اولیه  15.000.000چرا در زمان تعریف این حساب بانکی سیستم اجازه نمی دهد تا مبلغ  .است

 وارد شود؟ 
 موجودی اولیه صرفا برای حسابهایی که قبلا از راه اندازی نرم افزار استفاده شده اند و مانده ای داشته باشند وارد . 1

 می شود 
 .ریال باید باشد 1.000.000موجودی اولیه بانکها زیر  2.



 نوع حساب مورد نظر جاری نیست و فقط برای حسابهای جاری میتوان موجودی اولیه سیستمی وارد نمود 3

 .تاریخ افتتاح حساب اشتباه وارد شده است 4.

 

 

 

 علت اینکه کاربر در زمان صدور خروج انبار -تامین کنندگان و انبار 

 امکان وارد کردن فی کالاها را ندارد
 چیست؟ 

 في خروج صرفا توسط کاربر سرپرست و زمان تهیه گزارش سود و زیان ثبت میشود  1

 فی خروج انبارها را میتوان به صورت دستی وارد نمود  ،اگر روش ارزیابی موجودی کالا در سیستم تعیین شود 2

 شده از انبار و بهای تمام شده دقیق محاسبه شود این مبلغ به وسیله نرم افزار ثبت میشودبه علت اینکه مبلغ ریالی موجودی کالای خارج  3

 .مبالغ خروج انبار پس از انجام انبارگردانی و بستن انبارها توسط کاربر قابل ثبت است 4.

 

 

 

 دریافت پرداخت کدام قابلیت در رسید دریافت وجود ندارد؟ 
 ابطال چک  1

 متوالی ثبت چکهای  2.

 راس گیری  3

 ثبت تخفیف  4

 

 

 

 

 تامین کنندگان و انبار کدام گزینه از انواع حالت های رسید انبار محسوب نمی شود؟ 
 سایر  1

 خرید وارداتی  20

 مصرف  3

 موجودی اول دوره  4.

 

 

 

طی دوره و پایان دوره به تفکیک   ،رهچنانچه بخواهیم مانده حسابها در سطح دلخواه را تهیه کنیم به طوری که مانده های اول دو -حسابداری 

 نمایش داده شود استفاده از کدام گزارش را پیشنهاد
 می دهید؟

 گزارش تراز  1

 مرور حسابها 2.

 گزارش دفاتر  3

 درختواره حسابها 4.

 

 

 



 

 دریافت و پرداخت گزینه نادرست در خصوص فرآیند مغایرت گیری بانکی را انتخاب کنید
 د از اقلام دفاتر با چند مورد از امکان پاس کردن چند مور 1

 

 .اقلام بانک به صورت دستی مقدور است

 سند حسابداری مغایرت بانکی را هم به صورت دستی و هم خودکار میتوان صادر نمود .  2

 در بازه زمانی که مغایرت گیری انجام شده باشد ثبت واریز و برداشت برای آن حساب امکان 3

.4 

 .پذیر نیست

 .انجام مغایرت گیری بانکی صورتحساب بانکی باید در نرم افزار تعریف شده باشدقبل از 

 

 

 

 حقوق دستمزد گزینه صحیح در مورد بخش تسویه حساب را انتخاب کنید 
 امکان تعیین بدهی و مطالبات برای کارکنان در زمان تسویه حساب وجود دارد  1.

 .نوات و عیدی انجام شودبرای ثبت تسویه حتما باید محاسبات حقوق مرخصی س 2

 برای کارکنانی که مانده قسط تسویه نشده دارند امکان ثبت  3.

 تسویه حساب وجود ندارد 
 .همه موارد صحیح است4.

 

 

 دریافت و پرداخت در کدام گزینه به مفهوم چکهای استقراری دریافتنی به درستی اشاره شده است؟ 
 تضمینی چکهایی که قابلیت وصول شدن ندارند و از نوع  1

 هستند در قالب چکهای 
 استقراری ثبت میشود 

 تمامی چکهایی که طی دوره برگشت می خورند به فهرست چکهای استقراری اضافه می  2.

 .شوند

 این چکها در دوره مالی قبل از راه اندازی نرم افزار دریافت شده اند و در شروع سال مالی  3

 اول سپیدار در اختیار شرکت 
 .هستند

 به عنوان چکهایی ،که در قالب پیش دریافت از مشتریان دریافت شده اند چکهایی 4.

 استقراری ثبت میشود 

 

 

 

 شود؟   حقوق و دستمزد کد کارگاه شرکت در کدام بخش نرم افزار وارد می
 تعریف شعبه بیمه . 1

 تعریف شغل . 2

 تنظیمات حقوق و دستمزد  .3

 زمان تهیه لیست بیمه  .4

 

 

 .کنید گزینه نادرست در مورد اعلامیه قیمت را انتخاب  -مشتریان و فروش 

 

 امکان تغییر قیمت گروهی کالاها و خدمات در این بخش وجود دارد .1



 می شود  در این بخش تعیین قیمت فروش به ازای هر نوع فروش برای کالاها و خدمات انجام .2

 .ها در فاکتور فروش قابل تغییر نخواهد بودصورت تعریف اعلامیه قیمت مبلغ فروش کالا  در. 3

 .است درصد تخفیف و اضافات در اعلامیه قیمت قابل تعیین. 4

 

 

 فرمول اضافه کاری و حق مسکن در کدام بخش تعیین می -حقوق و دستمزد  

 شود؟ 

 د تنظیمات حقوق و دستمز.  1

 . تنظیمات نرم افزار 2

 ل تنظیم عوام.  3

 فهرست عوامل  .4

 

 تامین کنندگان و انبار مبنای برگشت خروج انبار از نوع فروش کدام است؟ 

 فاکتور فروش  1.

 خروج انبار مربوطه  2

 فاکتور برگشتی  3

 هیچکدام  4

 کدام گزینه در خصوص فاکتور فروش صحیح است؟  -مشتریان و فروش  

 برای یک فاکتور فروش می توان چند خروج انبار صادر نمود  1.

 فاکتور فروش دارای تاریخ اعتبار  2.

 است 

 مالیات ارزش افزوده قبل از اعمال تخفیف محاسبه میشود  3

 همه موارد صحیح است 4.

 

 

 حقوق و دستمزد گزینه صحیح در خصوص فرآیند اصلاح مانده مرخصی کدام است؟ 

 

 .است  این کار در آخرین ماه محاسبه کارکنان به جز اسفند قابل انجام 1.

 مانده مرخصی در ماه تسویه حساب باید انجام شود اصلاح   2

 .شود  در این بخش کسورات بابت مرخصی منفی کارکنان محاسبه می 3.

 .همه موارد صحیح است 4.

 

 قابل انجام است؟   حقوق دستمزد کدام مورد در فرم محاسبات

 

 محاسبه عیدی   .  1



 محاسبه ذخیره سنوات .  2

 محاسبه بازخرید مرخصی .  3

 سه گزینه  هر  4.

 

 تعریف صحیح در خصوص شماره روزانه در اسناد حسابداری را -حسابداری  

 انتخاب کنید

 

 .است  چندمین سند در روز مورد نظر  این شماره نشان دهنده این است که سند حسابداری ثبت شده.  1

 بدشماره ای منحصر به فرد و غیر قابل تغییر که توسط نرم افزار به اسناد تخصیص می یا.  2

 .یستشماره ای جهت دسته بندی اسناد حسابداری که وارد کردن آن توسط کاربر انجام می شود و وارد کردن این فیلد در اسناد حسابداری الزامی ن.  3

 .تخصیص می دهدد  سناد حسابداری نرم افزار به اسناشماره ای که در زمان دائمی شدن ا .4

 

 

 کدام فرم قابل ثبت نیست؟  دریافت پرداخت فرآیند تعویض چک در

 استرداد چک دریافتنی 1

 استرداد چک پرداختنی 2

 استرداد چک خرج شده  3

 همه موارد   4 .

 

 حسابداری کدام قابلیت در اسناد کل سپیدار وجود دارد؟

 تهیه نسخه چاپی از اسناد کل1

 پرینت دفتر کل بر مبنای اسناد کل 2

 نسخه چاپی دفتر روزنامه بر مبنای  3

 اد کل اسن

 همه موارد .4

 

 

 

 دریافت پرداخت کدام امکان در فرم

 رسید دریافت وجود ندارد؟

 ثبت همزمان چند چک و چند حواله  1.

 رأس گیری . 2

 ثبت چکهای متوالی  3.

 دریافت از دو طرف مقابل در یک رسید دریافت  4.

 

 



 اعمال مشتریان و فروش کدام مورد در تنظیمات سیستم مشتریان و فروش قابل  

 نیست؟

 صدور خودکار فاکتور فروش برای .1

 پیش فاکتور 

 کنترل موجودی انبار  2.

 معین های فروش داخلی و  3.

 صادراتی

 صدور خودکار سند حسابداری برای فاکتورهای فروش  4

 

 

 مشتریان و فروش برای تهاتر حساب مشتری و تامین کننده از کدام فرم می

 توان استفاده کرد 

 روش مشتری فاکتورهای ف 1.

 تسویه حساب طرف مقابل .2

 صورتحساب طرف مقابل . 3

 اعلامیه بدهکار بستانکار . 4

 

 

 

 مشتریان و فروش برای اولین مرتبه که در نرم افزار صورت حساب طرف مقابل 

 برای مشتری تهیه می کنیم در بالای فرم مبلغی به عنوان مانده قبلی درج میشود این مبلغ نشانگر کدام مورد 

 ؟ است

 مانده اول دوره مشتری . 1

 فاکتورهای تسویه نشده مشتری قبل از تاریخ صورتحساب  2.

 چکهای واخواست شده مشتری  3

 همه موارد  4.

 

 

 فروش پیش نیاز اصلی تهیه گزارش سود و زیان فروش کالاها و -مشتریان و  

 خدمات در بخش مرور فروش کدام 

 است؟ 

 تایید نهایی فاکتورهای فروش  1.

 بستن سیستم فروش  2

 محاسبه بهای تمام شده  3



 تهیه صورتحساب طرف مقابل برای  4

 مشتری 

 

 

 مشتریان و فروش علت تفاوت موجودی قابل فروش و موجودی انبار یک کالا چه مواردی میتواند باشد؟

 فاکتور فروش بدون خروج انبار برای  1.

 آن کالا

 فاکتور برگشتی بدون برگشت خروج 2

 اند  فاکتورهایی که فاکتور نشدهپیش  3.

 موارد الف و ب  4

 

 

 

 تسویه حساب قابل انجام است؟  ش حقوق و دستمزد کدام مورد در بخ

 حساب  دریافت نسخه چاپی فرم تسویه. 1

 حذف محاسبه آیتم هایی مانند عیدی و سنوات از تسویه حساب 2.

 داخت مبلغ بستانکاری به کارمند از حساب بانکی رپ3.

 اضافه کردن مطالبات و بدهی کارمند در صورت نیاز4.

 

 

 

 تعیین کدام گزینه در تعریف کالا الزامی نیست؟ -تامین کنندگان انبار  

 بارکد  1

 حداقل موجودی  2

 مشخصات . 3

 هیچکدام . 4

 

 

 

 تامین کنندگان و انبار کدام مورد در فاکتور خرید قابل انجام نیست؟ 

 شده مشاهده تعداد کالای رسید ن1.

 ثبت تخفیفات قلم و تخفیفات کلی .2



 صدور سند حسابداری 3.

 ثبت اضافات 4.

 

 دریافت و پرداخت کدام مورد در خصوص راس گیری چک در سپیدار صحیح

 نیست؟

 امکان راس گیری چک و اعلامیه برداشت و پرداخت نقدی در یک اعلامیه پرداخت 1.

 رسید دریافت   امکان راس گیری چک و دریافت نقد و حواله در یک.2

 امکان راس گیری چند رسیددریافت3

 امکان راس گیری چکهای پرداختنی4.

 

 در خصوص گزارش  -مورد -کدام-حسابداری

 دفاتر صحیح نیست؟ 

 .در این گزارش اسناد موقت نمایش داده نمی شود.1

 نمایش داده میشود در این گزارش شماره اسناد ثبت شده که در آن حسابها گردش پیدا کرده اند  ..2

 .تفصیلی تهیه نمود /معین   /در گزارش دفاتر میتوان گزارش را بر مبنای حسابهای کل  3.

 این گزارش شامل شماره و تاریخ پیگیری وارد شده در اسناد حسابداری میباشد 4.

 

 

 محاسبه بهای تمام شده کالاها در کدام فرم انجام می -تامین کنندگان و انبار  

 شود؟ 

 رگردانی انبا.1

 فهرست رسید انبار .2

 قیمت گذاری اسناد انبار .3

 خروج انبارها  4

 

 

 

 تامین کنندگان و انبار کدام گزینه در تنظیمات سیستم تامین کنندگان و انبار

 تعیین نمی شود؟ 

 معین کسر و اضافات 1.

 کنترل موجودی رزرو کالا2.

 کنترل موجودی منفی انبار .3

 خودکار کالا تنظیمات کد گذاری   4.

 



 

از عملیات ثبت شده در سیستم تامین کنندگان و انبار هم به صورت تعدادیو هم به صورت ریالی   اطلاعاتی جامع ........تامین کنندگان و انبار در گزارش  

 نمایش داده میشود؟

 کاردکس کالا  1

 مرور تعدادی انبار  2

 مرور مبلغی انبار  3

 همه موارد  .4

 

 پرداخت چاپ فرمت کلر را در کدام فرم می توان تهیه نمود؟ دریافت و  

 رسید دریافت 1.

 وصول چک پرداختنی 2.

 اعلامیه پرداخت 3.

 عملیات بانکی چک دریافتنی4.

 

 

 

 حقوق و دستمزد کدام گزینه در اطلاعات ماهانه کارکنان قابل ثبت نیست؟

 قسط وام ماه جاری . 1

 مساعده دریافت شده  2

 پاداش نقدی  3.

 مرخصی استفاده شده . 4

 

 کدام عملیات قبل از صدور سند اختتامیه باید انجام شده باشد؟ -حسابداری  

 ثبت تعدیلات پایان سال . 1

 بستن حسابهای سود و زیانی  2.

 تبدیل اسناد موقت به دائم  3.

 همه موارد  4.  

 

 

 

 گزارش ترازها را انتخاب کنید نادرست در خصوص -حسابداری گزینه

 .گزارش تراز پس از دائمی کردن اسناد حسابداری باید تهیه شود 1

 امکان تهیه خروجی اکسل و تهیه تراز هشت ستونی وجود دارد  2.

 .گزارش تراز را در بازه یک فصل می توان تهیه نمود. 3



 امکان تهیه گزارش تراز قبل و بعد از بستن حسابهای سود و زیانی وجود 4.

 .دارد

 

 ام گزینه در شعب بیمهحقوق و دستمزد کد

 و مالیات تعریف نمی شود؟

 اجتماعی شعبه تامین  1

 وزارت دارایی 2

 بیمه تکمیلی 3

 هر سه گزینه در این بخش تعریف 4

 .می شود

 

 

 

 دریافت و پرداخت کدام گزینه در تنظیمات دریافت و پرداخت تعیین نمی شود؟ 

 معین صندوق ریالی 1

 وصندوقکنترل موجودی منفی بانک  2

 صدور خودکار سند حسابداری برای رسید دریافت .3

 شماره گذاری اسناد 4

 

 

 

 دریافت و پرداخت گزینه صحیح در مورد مغایرت گیری بانکی را انتخاب کنید

 .مغایرت استقراری ثبت شود قبل از ثبت اولین مغایرت بانکی برای حسابهای بانکی باید یک. 1

 .و اتومات قابل انجام است  مغایرت گیری به دو شیوه دستی. 2

 .و مبلغ و فقط مبلغ امکان پذیراست نحوه مغایرت گیری بر حسب تاریخ 3.

 همه گزینه ها درست است  4.

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


